
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

23.08.2017 – QUARTA-FEIRA 
 

 
 

P A U T A 
 

 

✓ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de Decreto 

Legislativo: 

✓ Decreto Legislativo nº 28, de 22.08.2017, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, que 
“Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Raimunda Alves Medeiros Lima”; 

✓ Decreto Legislativo nº 29, de 21.08.2017, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, 
que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Célio Louza Cruz”; 

 

✓ Apresentação, discussão e votação de: 

❖ 03 Moções de Aplauso: 

✓ Ao atleta Ranieri Mazzili Vieira Carvalho Segundo, pela conquista do Bicampeonato Brasileiro de 
Judô, categoria sub-15, realizado nos dias 19 e 20 de agosto, na cidade de Lauro de Freitas (BA), 
de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro; 

✓ À Escola Municipalizada Santos Dumont, pela conquista do 1º Lugar, no Basquete Infantil 
Feminino, nos Jogos Escolares Maranhenses. Destaca-se, que é a primeira vez na história dessa 
competição que uma escola de Imperatriz alcança a referida conquista, nessa categoria, garantindo 
dessa forma uma vaga para representar nossa cidade a nível nacional nos Jogos Escolares da 
Juventude, promovido pelo Comitê Olímpico do Brasil (COB), em Curitiba-PR, de autoria do vereador 
Rildo de Oliveira Amaral; 

✓ Ao Coordenador do Macropolo da Região Tocantina, Sr. Benedito Lopes Serra, pela ação social 
realizada em vários bairros de Imperatriz, em alusão ao “Dia Nacional do Maçom” (20 de agosto), de 
autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade. 

✓ 07 Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 359/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao governador Flávio Dino 
de Castro e Costa e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, da 
destinação de recursos para a construção de um Shopping Popular, na Praça Tiradentes, no atual 
“Camelódromo”; 

✓ Nº 360/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e serviços públicos, Francisco de 
Assis Amaro Pinheiro, da construção de uma quadra poliesportiva no Bairro Itamar Guará; 

✓ Nº 361/2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e serviços públicos, Francisco de 
Assis Amaro Pinheiro, da abertura e pavimentação asfáltica da Rua E, em toda a sua extensão, no 
Bairro Vila Parati. 
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✓ Nº 362/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa  Rocha Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e serviços públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas 
Itaúna, entre as Ruas Colinas e Alcântara; Santo André, entre a Rua Coelho Neto e a Av. Circular 
Atlântico Sul; e Coelho Neto, entre as Ruas Santo André e Teodoro Teles, localizadas no Parque 
Alvorada I. 

✓ Nº 363/2017, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e serviços 
públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica das Ruas Belo 
Horizonte, 8,10 e Brasil, em todas as suas extensões, no Bairro Santa Luzia. 

✓ Nº 364/2017, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga 
Costa, da colocação de 03 paradas de ônibus no Residencial Sebastião Régis, em suas principais 
vias. 

✓ Nº 365/2017, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao superintendente 
de Limpeza Pública, Alan Johnes Oliveira Sousa, do serviço regular de coleta de lixo no Parque 
Alvorada I. 

ORDEM DO DIA 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

✓ Nº 14, de 28.06.2017, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, que 
“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Carlos Henrique Balbino da 
Costa”; 
 

✓ Nº 17, de 08.08.2017, de autoria do vereador João Francisco Silva, que “Outorga o 
Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Ana Meiry Canela Nascimento”; 
 

✓ Nº 18, de 09.08.2017, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, que “Outorga o 
Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Laudecy Conceição Almeida Silva”. 
 


